Тема.  Права і свободи людини

Мета: 
· дати уявлення про поняття «права і свободи людини»,  охарактеризувати види прав і свобод людини, міжнародні документи з прав людини і прав дитини; 

· розвивати вміння тлумачити поняття «права і свободи людини», описувати види прав і свобод людини і наводити приклади; аналізувати зміст окремих статей Загальної декларації прав людини, Конвенції ООН про права дитини;

· виховувати в них повагу до прав та основних обов'язків людини і громадянина.
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.

Форма проведення:  урок з використанням

мультимедійних технологій.

Обладнання: мультимедійне обладнання, тексти правових документів, пам’ятки для учнів.

ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент
ІІ. Мотивація навчальної діяльності
Вчитель 

ІІІ. Повідомлення теми, мети і плану уроку

План

1. Що таке права і свободи людини.

2. Загальна декларація прав людини.

3. Види прав і свобод людини.

4. Конвенція ООН про права дитини.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу
1. Що таке права і свободи людини.

Можливості людини мати певні матеріальні, соціальні, культурні й духовні блага називаються правами людини. 

Права і свободи людини - це можливості людини, необхідні їй для існування і розвитку.
2. Загальна декларація прав людини.
Розповідь вчителя

10 грудня 1948 р.

Працюємо разом

Знайдіть статті ІІ Розділу Конституції України, які відповідають статтям Загальної декларації прав людини.

І ряд –ІІ Розділ Конституції України

ІІ ряд - статті Загальної декларації прав людини.

3. Види прав і свобод людини.

Права людини можна класифікувати
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4. Конвенція ООН про права людини.

Вчитель 

Сьогодні діти становлять значну частину населення світу.

Щоб новонароджена дитина стала людиною, – її слід оточити любов’ю, піклуванням. Українські прислів’я яскраво це демонструють:

· «Де діти – там і радість».

· «Добрі діти – батькам вінець, а лихі – кінець».

· «Хороші діти – це честь батька і матері».
ІV. Закріплення вивченого матеріалу

«Мікрофон»

V. Підсумок уроку

VІ. Домашнє завдання.

Опрацювати матеріал підручника. Написати твір «Чим дитина відрізняється від дорослої людини у своїх правах?».
Рожищенська районна  держадміністрація

Відділ освіти

Конкурс 

«Учитель року – 2015»

номінація – правознавство

відкритий урок на тему:

«Права і свободи людини»

9 клас

Учасник: Ковальчук А.В

2014-2015 н.р.
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